

双龙镇水利救灾资金使用情况说明

近年来，在县水利局的大力支持下，我镇农村饮水保障、水利设施、水毁修复等工作取得较好的成绩，21年汛后至今，我镇共收到县水利局下达水利救灾资金两批，下面将我镇水利救灾资金使用情况做如下汇报：

巫山水利〔2021〕137号，下达资金为3万元，用于水利设施水毁修复。21年汛期，我镇水利设施遭受到不同程度的损毁，给人民群众财产带来一定的损失。汛后我镇立即组织专人对各受损点实地查看，制定修复方案，利用水利救灾资金共铺设管网3500米，修复引水堰120米，解决了500余人饮水及1200余亩农田灌溉等问题，切实提高资金使用效益。

巫山水利〔2021〕171号，下达资金1.5万元，用于抗旱工作。去年下半年遭遇长期干旱，对农作物造成一定损失，我镇立即组织抗旱，利用抗旱资金铺设管网1500米，解决了800余亩农田灌溉等问题，切实提高资金使用效益。

今年，我镇将对县水利局下达的水利救灾资金加强资金监管，切实提高资金使用效益。最大程度减轻旱涝灾害影响，保障人畜饮水安全，保障农田灌溉用水需求，将资金用在实处，切实为群众解决困难。

双龙镇人民政府

2022年7月5日